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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریا تملاس همیب نامزاس همانساسا

ـه47644ت/102828 :هرامش
22/05/1391 :خیرات
:تسویپ

یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو -یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو
روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم داهنشیپ هب انب 09/11/1390 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )38( هدام )ب( دنب دانتسا هب و روهمج سیئر
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار "ناریا تملاس همیب نامزاس همانساسا" -1389 بوصم - ناریا

ناریا تملاس همیب نامزاس همانساسا

میهافم و فیراعت -لوا لصف
:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همانساسا نیا رد -1 هدام
راوناخ ره یارب تملاس همیب نیلومشم هب دهعت دروم تامدخ یانبم رب هک تسا یغلبم :همیب قح -فلا
.ددرگ یم ن�عت هام کی رد

یناریا ره یارب یلم )دک( هسانش رب ینتبم تملاس کینورتکلا هدنورپ :تملاس کینورتکلا هدنورپ -ب
دوش یم تبث نآ رد ،گرم زا سپ ات دلوت زا لبق ،یو تملاس هب طوبرم تاعلاطا همه و دوش یم داجیا
نیا هب یسرتسد ناکما ،یصوصخ میرح ظفح و مزلا یتینما تامازلا و روبع زمر زا هدافتسا اب و
.دیآ یم دوجو هب روشک رسارس رد وا جلاعم کشزپ ای یو طسوت تاعلاطا

،یا همیب یاهدادرارـق یارب و هتشاد ینوناق زوجم هک همیب نامزاس ای و تکرش یگدنیامن :رازگراک -ج
.دهد یم ماجنا رگ همیب یارب ار یراذگ همـیب تامدخ و هدومن دقعنم دادرارق و هرکاذم ،یبایرازاب
هس رد هک تسا یشخبناوت و ینامرد ،یریگشیپ تامدخ مامت هیارا ماظن :تملاس تامدخ هیارا ماظن -د
:دوش یم هیارا ریز حرش هب حطس
و وراد نیمأت ،هیلوا یاهنامرد ،یریگشیپ ،تملاس یاقترا لماش:)تملاس هیاپ تامدخ( لوا حطس -1
و عاجرا ،تملاس هدنورپ رد تاعلاطا تبث ،اهتیروف ریبدت ،کینیلکاراپ تامدخ ،یکشزپ ملاقا رگید
تملاس هورگ ای هداوناخ کشزپ قیرط زا تملاس ماظن اب درف سامت نیتسخن .دشاب یم رامیب یریگیپ
.دریگ یم تروص )لوا حطس لوئسم ناونع هب(
ملاقا رگید و وراد نیمأت ،یرتسب ای ییاپرس یشخبناوت و یصصخت تامدخ لماش :مود حطس -2
ناگدننک هیارا طسوت حطس نیا هب طوبرم تاعلاطا دشاب یم زاین دروم کینیلکاراپ تامدخ و یکشزپ
.دریگ یم رارق لوا حطس لوئسم رایتخا رد تامدخ
نیمأت ،تیولوا یاراد یرتسب ای ییاپرس یشخبناوت و یصصخت قوف تامدخ لماش :موس حطس -3
حطس رایتخا رد حطس نیا تامدخ دروخزاب .دشاب یم کینیلکاراپ تامدخ و یکشزپ ملاقا رگید و وراد
.دریگ یم رارق هدننک عاجرا

تاررقم بوچراچ رد "د" دنب رد جردنم هناگ هس حوطس تامدخ هیلک نیمأت لماش :تملاس همیب -ـه
تاررقم و نیناوق تیاعر اب طقف یراجتریغ و یراجت همیب یاهتکرش .دشاب یم لمکم همیب و هیاپ همیب

1391/05/22 :دنس خیرات
ـه47644ت/102828 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه47644ت/102828 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 47644 ت/ 102828 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3131 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دنشاب یم )لمکم و هیاپ( تملاس همیب تامدخ هیارا هب زاجم یلاع یاروش تابوصم و طوبرم
و هدوب تملاس هیاپ همیب هتسب تادهعت زا جراخ هک تملاس همیب تامدخ زا هتسد نآ :یلیمکت همیب -ز
هدش همیب طسوت همیب قح تخادرپ و رگ همیب و هدش همیب نیب یهورگ ای یدارفنا یاهدادرارق داقعنا اب
مزلا ینوناق و یقوقح ینابیتشپ هب فظوم اما ،درادن یلام دهعت نآ لابق رد تلود و دریذپ یم ماجنا
.دشاب یم
هناگ هس حوطس زا یو هدافتسا و تملاس ماظن اب درف طابترا هوحن هک ییاهدنیآرف :عاجرا ماظن -ح
هدنورپ رد تملاس ماظن تامدخ زا درف هدافتسا هب طوبرم تاعلاطا .دنک یم ن�عت ار ماظن نیا تامدخ
.دوش یم تبث تملاس هورگ ای هداوناخ کشزپ دزن صخش تملاس
هک یکشزپ راک ربتعم زوجم یاراد و یمومع یکشزپ یارتکد کردم لقادح اب یدرف :هداوناخ کشزپ -ط
تملاس هورگ هرادا و تامدخ موادت تیلوئسم ،)تملاس هیاپ تامدخ( لوا حطس تامدخ هیارا رب هولاع
.دراد هدهع رب ار

یشخبناوت و ینامرد ،یتشادهب تامدخ هزوح رد تراهم و شناد نابحاص زا یهورگ :تملاس هورگ -ی
.دنهد یم رارق دارفا رایتخا رد ار تملاس هیاپ تامدخ هتسب هداوناـخ کـشزپ تیلوئـسم اب هـک

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق :نوناق -ک
ناریا تملاس همیب نامزاس :نامزاس -ل
روشک تملاس همیب یلاع یاروش :یلاع یاروش -م
روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم :تنواعم -ن

تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم یاه قودنص هیلک ینامرد همیب یاه شخب ماغدا زا نامزاس -2 هدام
،ینامرد تامدخ همیب )قودنص( نامزاس رد روشک یمومع تابساحم نوناق )5( هدام و یروشک تامدخ
ریاس و یعامتجا نیمأت و هافر عماج ماظن راتخاس نوناق ،نوناق ،همانساسا نیا دافم ساسارب و سیسأت
نامزاس نیا رد تملاس همیب هب طوبرم یاهتیلاعف و فیاظو ،روما هیلک و دوش یم هرادا طوبرم نیناوق
.ددرگ یم زکرمتم
و قفاوت بسح نوناق )38( هدام رد هدش ینثتسم یاه قودنص تملاس هیاپ همیب تامدخ -هرصبت
نوناق )38( هدام )د( دنب )2( و )1( یاهدنب لداعم همیب قح تخادرپ لباقم رد یلاع یاروش بیوصت
.دوش یم راذگاو نامزاس نیا هب

یتلود تکرش تروص هب و تسا یرادا و یلام للاقتسا و یقوقح تیصخش یاراد نامزاس -3 هدام
.تسا دودحمان نآ تیلاعف تدم و دوش یم هرادا

و بعش قیرط زا روشک قطانم ریاس و نارهت رد دناوت یم و تسا نارهت رد قودنص یلصا زکرم -4 هدام
نوناق )12( هدام )1( هرصبت تیاعر اب اه یرازگراک هب روما زا یخرب یراذگاو قیرط زا ای اه یگدنیامن
.دیامن مادقا دوخ ینوناق فیاظو ماجنا هب تبسن یعامتجا نیمأت و هافر عماج ماظن راتخاس
.دشاب یم ءانما تأیه رایتخا رد قودنص یلصا زکرم ییاج هباج ناکما -1 هرصبت
سیسأت هب تبسن ترورض بسح رب طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب تسا زاجم قودنص -2 هرصبت
.دیامن مادقا روشک زا جراخ رد یگدنیامن ای هبعش

یلایر رازه هد مهس رازه تسیود هب هک تسا لایر درایلیم ود غلبم نامزاس هیلوا هیامرس -5 هدام
.تسا تلود هب قلعتم و هدش تخادرپ نآ یمامت و دوش یم میسقت
،تاناکما ،یرابتعا و یلام ،یناسنا عبانم ،لوقنمریغ و لوقنم لاوما ،تادهعت ،اه�اراد -1 هرصبت
)4( و )2( یاه هرصبت تیاعر اب اهقودنص هیلک نامرد همیب یاهشخب هب طوبرم تازیهجت و اهنامتخاس
.ددرگ یم لقتنم نامزاس هب نوناق )38( هدام )ب( دنب
،هـمانساـسا نیا )2( هدام عوضوم یاه قودنص هیلک لوقنمریغ و لوقنم لاوما ،اه ییاراد -2 هرصبت
.دوش یم هفاضا نامزاس هیامرس هب و یباـیزرا ،همانـساسا غلابا زا سپ لاسـکی ات رثکادـح

تارایتخا و فیاظو -مود لصف
تملاس هیاپ یناگمه همیب یارجا و تاناکما نیمأت و تادیهمت ذاختا نامزاس تیلاعف عوضوم -6 هدام
.دشاب یم تاررقم و نیناوق ساسارب یناریا عابتا هیلک یارب

:دشاب یم ریز حرش هب نامزاس تارایتخا و فیاظو -7 هدام
هدام )د( دنب ساسارب نلاومشم زا همیب قح تفایرد و تملاس هیاپ همیب تامدخ هیارا دادرارق دقع -فلا

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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.نوناق )38(
و تامدخ هیارا یاه هنیزه و اه هنارس ساسارب عفنیذ یقوقح و یقیقح صاخشا هب تخادرپ -ب
تاررقم و نیناوق بوچراچ رد ،ششوپ تحت ناگدش همیب تملاس هیاپ همیب تامدخ هتسب یاهتبقارم
.طوبرم
تامدخ یدنب حطس ،عاجرا ماظن و هداوناخ کشزپ همانرب تیاعر اب تملاس تامدخ یدربهار دیرخ -ج
.بوصم یاهتسایس ساسارب و
و تیمک رب تراظن قیرط زا همیب تامدخ هیارا رد ییاراک و تباقر داجیا و ناگدش همیب قوقح ظفح -د
یاه هسسوم قیرط زا ای و میقتسم روط هب تملاس هیاپ همیب هتسب یاهتبقارم و تامدخ هیارا تیفیک
ماجنا یاهیبایزرا ساسارب دادرارق خسف ای و داقعنا و هدقعنم یاهدادرارق دافم بوچراچ رد حلاص یذ
.طوبرم تاررقم و نیناوق بوچراچ رد هدش
.تملاس همیب روما هنیمز رد یدربراک قیقحت و هعلاطم ،یسررب -ـه
رد تاعلاطا یروانف رب ینتبم و هچراپکی تروص هب تملاس همیب تامدخ هیارا یهدناماس رد یراکمه -و
.طوبرم ینوناق یاهداهن اب "تملاس کینورتکلا هدنورپ" هناماس اب لماعت
یاهدحاو اب هدقعنم یاهدادرارق رد بوصم ینیلاب یاه ییامنهار و اه لکتورپ ،اهدرادناتسا لامعا -ز
.تملاس یاهتبقارم و تامدخ هیارا
.یرگ یدصت روما یراپس نورب روظنم هب اهیرازگراک اب دادرارق دقع -ح
.تملاس هیاپ همیب قح لوصو یارب مزلا ینوناق تامادقا ماجنا -ط
.یلیمکت همیب قح تفایرد و تملاس یلیمکت همیب تامدخ هیارا رب تراظن -ی
تاررقم و نیناوق تیاعر اب نامزاس فراصم و عبانم زارت یرارقرب روظنم هب تراظن و یزیر همانرب -ک
.طوبرم
اب ناگدش همیب و یقوقح و یقیقح صاخشا اب دادرارق خسف و داقعنا هب طوبرم طباوض ن�عت -ل
.ءانما تأیه هب داهنشیپ یارب تاررقم و نیناوق تیاعر
فرط یکشزپ تاسسوم و ،اههورگ ،ناکشزپ کرادم و دانسا یسررب و میظنت هب طوبرم طباوض ن�عت -م
.ءانما تأیه هب داهنشیپ یارب دادرارق
تاررقم و نیناوق بوچراچ رد دادرارق دقع روظنم هب ینامرد و یصیخشت زکارم تیحلاص زارحا -ن
.طوبرم
.ینوناق عجارم رد یوعد هماقا -س
.دوش یم ن�عت یلاع یاروش فرط زا طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب هک یفیاظو ریاس -ع

ناکرا -موس لصف
:تسا ریز ناگرا یاراد نامزاس -8 هدام
ءانما تأیه -فلا
هریدم تأیه -ب
لماعریدم -ج
تراظن تأیه -د

ءانما تأیه -فلا
تامدخ تیریدم نوناق )113( هدام حلاصا نوناق هدحاو هدام قباطم ءانما تأیه بیکرت -9 هدام
همیب و یگتسشنزاب یاهـقودنص و یـعامتـجا نیمأـت ناـمزاس تـیریدـم ن�ـعت یگنوگچ و یروشک
.دوش یم ن�عت -1388 بوصم – ینامرد یاه

:زا تسا ترابع ءانما تأیه تارایتخا و فیاظو -10 هدام
.نامزاس یتایلمع همانرب و ییارجا یاهتسایس و یشم طخ بیوصت -فلا
.نامزاس هنلااس یلام یاهتروص و نایز و دوس باسح ،همانزارت ،هجدوب بیوصت -ب
و قوقح ن�عت و تراظن تأیه و هریدم تأیه یاضعا یافعتسا اب تقفاوم و لزع و ءاضعا باختنا -ج
.طوبرم نیناوق تیاعر اب اهنآ یایازم
.تاررقم و نیناوق تیاعر اب نامزاس یتلاماعم و یلام ،یمادختسا و یرادا همان نیئآ بیوصت -د
.نامزاس درکلمع شرازگ هب تبسن رظنراهظا و یگدیسر -ـه
.بیوصت یارب ینوناق عجارم هب هیارا و نامزاس هیامرس شیازفا صوصخرد میمصت ذاختا -و
تأیه داهنشیپ اب یقوقح و یقیقح صاخشا اب دادرارق خسف و داقعنا هب طوبرم طباوض بیوصت -ز
.هریدم
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.طبریذ عجارم هب همانساسا حلاصا داهنشیپ هیارا -ح
.تساءانما تأیه تیحلاص رد تاررقم و نیناوق بجوم هب هک یدراوم ریاس -ط

هریدم تأیه -ب
نوناق )17( هدام دافم تیاعر اب هک دنشاب یم رفن )5( زا لکشتم هریدم تأیه یاضعا -11 هدام
.دندرگ یم باختنا یعامتجا نیمأت و هافر عماج ماظن راتخاس
تیاعر اب نآ تامیمصت و دبای یم تیمسر رفن هس لقادح روضح اب هریدم تأیه تاسلج -هرصبت
.تسا ارجا لباق و ربتعم نیرضاح ءارآ تیرثکا اب طوبرم تاررقم و نیناوق

:دشاب یم ریز حرش هب هریدم تأیه تارایتخا و فیاظو -12 هدام
.ءانما تأیه رد بیوصت تهج نامزاس ییارجا یاه همانرب و یشم طخ ،اهتسایس داهنشیپ -فلا
یلام یاهتروص و نایز و دوس باسح ،هنلااس هجدوب ،همانزارت ،درکلمع شرازگ دیئأت و یسررب -ب
.ءانما تأیه هب شرازگ هیارا و نامزاس
نیئآ تاررقم ریاس و یتلاماعم و یلام ،یمادختسا و یرادا یاه همان نیئآ و طباوض دیئأت و یسررب -ج
تأیه بیوصت تهج نآ داهنشیپ و همانساسا نیا تاجردنم و تاررقم و نیناوق دافم ساسارب اه همان
.ینوناق لحارم یط وءانما
.بیوصت یارب ینوناق عجارم هب )یلیصفت و نلاک( ینامزاس تلایکشت و راتخاس داهنشیپ -د
اب یقوقح و یقیقح صاخشا اب یلیمکت و هیاپ همیب دادرارق وغل و دقع هب طوبرم طباوض داهنشیپ -ـه
.ءانما تأیه هب طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر
یکشزپ تاسسوم و اههورگ ،ناکشزپ یلام دانسا یسررب و میظنت هوحن هب طوبرم طباوض ن�عت -و
هب اه هنیزه تخادرپ تهج بوصم یاه هفرعت و طباوض اب روکذم دانسا قیبطت روظنم هب دادرارق فرط
.طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب یقوقح و یقیقح صاخشا
ینوناق هحیلا قباطم و تسین ءانما تأیه هدهع رب همانساسا نیا بجوم هب هک یتارایتخا ریاس -ز
.تسا هریدم تأیه هدهع رب تراجت نوناق زا یتمسق حلاصا
.ءانما تأیه تابوصم یارجا تهج مزلا یتایلمع ریبادت ذاختا -ح

لماعریدم -ج
حلاصا نوناق هدحاو هدام )ج( دنب قباطم هک تسا نامزاس ییارجا ماقم نیرتلااب لماعریدم -13 هدام
و یعامتجا نیمأت نامزاس تیریدم ن�عت یگنوگچ و یروشک تامدخ تیریدم نوناق )112( هدام
.ددرگ یم باختنا -1388 بوصم – ینامرد یاه همیب و یگتسشنزاب قودنص
.تسا عناملاب لماعریدم ددجم باختنا -هرصبت

:دشاب یم ریز حرش هب لماعریدم تارایتخا و فیاظو -14 هدام
.هریدم تأیه تامیمصت یارجا -فلا
تهج نایز و دوس باسح و همانزارت ،)هنایلاس و ههام هس( یا هرود درکلمع ،اهتیلاعف شرازگ هیهت -ب
.هریدم تأیه هب هئارا
.همانساسا نیا تاررقم و طوبرم نیناوق بوچراچ رد یراج روما هرادا -ج
.هریدم تأیه هب هئارا تهج هنلااس هجدوب میظنت و هیهت -د
.هریدم تأیه هب هئارا تهج مزلا طباوض و همان نیئآ نیودت و هیهت -ـه
تیاعر اب یقوقح و ییاضق هدنیامن ینیعت و لیکوت قح اب ینوناق عجارم هیلک رد نامزاس یگدنیامن -و
.طوبرم تاررقم و نیناوق
.یناتسا و یداتس یاهدحاو ناریدم لزع و بصن -ز
اهنآ همحزلا قح تخادرپ اب یقوقح و یقیقح صاخشا یصصخت و یا هرواشم تامدخ زا هدافتسا -ح
.ءانما تأیه بوصم تاررقم و طباوض ربارب
هئارا روظنم هب یقوقح و یقیقح صاخشا ،یرازگراک و یا همیب یاهتکرش اب مزلا یاهدادرارق دقع -ط
.لومشم دارفا هب یا همیب تامدخ
ندومن یتایلمع و رارقتسا و هریدم تأیه هب هئارا تهج نامزاس تلایکشت و راتخاس نیودت و هیهت -ی
.حلاصیذ عجارم بیوصت زا سپ نآ
زا کی ره هب تاررقم و نیناوق تیاعر اب ار دوخ تارایتخا زا یتمسق دناوت یم لماعریدم -1 هرصبت
.دیامن ضیوفت هریدم تأیه ءاضعا زج هب نامزاس نانکراک
ءاضما اب نامزاس یاهدادرارق و یکناب دانسا و اهکچ ،راداهب قاروا و روآدهعت دانسا هیلک -2 هرصبت
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.دوب دهاوخ ربتعم نامزاس رهم اب و باسحید و هریدم تأیه ءاضعا زا رفن کی و لماعریدم

تراظن تأیه -د
یعامتجا نیمأت و هافر عماج ماظن راتخاس نوناق )17( هدام "د" دنب قباطم تراظن تأیه -15 هدام
.دیامن یم هفیظو ماجنا و ن�عت
تاررـقم و نـیناوق قبط هک تسا یسرباسح ناـمزاس هدهع رب ینوناق سرزاب فیاظو -1 هرصبت
رد هلخادم قح )سرباسح( ینوناق سرزاب .دهد یم هئارا تراظن تأیـه هـب ار مزلا یاهشرازگ طوـبرم
.دوش نامزاس ییارجا تایلمع فقوت بجوم دیابن یو تامادقا و درادن ار تکرش ییارجا و یرادا روما
ای تاهابتشا تکرش تایلمع قیبطت و یگدیسر نایرج رد )سرباسح( ینوناق سرزاب هاگره -2 هرصبت
و هابتشا عفر و حلاصا ،یگدیسر یارب ار طوبرم شرازگ دیاب ،دنک هدهاشم ار دراوم ریاس ای تافلخت
بتارم لاح ره رد و دهد علاطا تکرش تراظن تأیه و هریدم تأیه و لماعریدم هب نافلختم بیقعت
.دیامن شرازگ ءانما تأیه هب ار
لاس نایاپ زا سپ دیاب نامزاس یاه یهدب و اه�اراد تروص ،نایز و دوس باسح ،همانزارت -3 هرصبت
شرازگ اب یگدیسر زا سپ ات دوش هداد )سرباسح( ینوناق سرزاب هب هام دادرخ نایاپ ات رثکادح یلام
.دوش هئارا تراظن تأیه هی یو

یلام عبانم و یلام روما -مراهچ لصف
:زا تسا ترابع نامزاس یدمآرد عبانم -16 هدام
.یتفایرد یاه همیب قح -فلا
.یقوقح و یقیقح صاخشا یایاده و اهکمک -ب
.اه هنارای یدنمفده زا لصاح عبانم -ج
یعطق ماکحا ای طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب یدقن یاهازج و مئارج ،تراسخ زا لصاح هوجو -د
.اههاگداد
.ناگدش همیب هچرتفد رودص و تبث لحم زا لصاح یاهدمآرد -ـه
.یعامتجا نیمأت ماظن یاهورملق رد فقو زا لصاح عبانم -و
عجارم زوحم اب یعامتجا نیمأت ماظن یاهورملق رد یعرش هوجو ریاس و تاکز ،سمخ زا لصاح عبانم -ز
.دیلقت
.یعامتجا نیمأت ماظن یاهورملق رد تاروذن و تاقدص زا لصاح عبانم -ح
.هقرفتم یاهدمآرد ریاس -ط

:دوش یم ن�عت ریز حرش هب نامزاس یلام لاس و یلام درکلمع -17 هدام
هام نیدرورف لوا زا دشاب یم همانساسا غلابا خیرات زا هک لوا لاس ءانثتسا هب ،نامزاس یلام لاس -فلا
.تسا لاس نامه هام دنفسا نایاپ ات لاسره
ینوناق حلاص عجارم طسوت هک یرادباسح یاهدرادناتسا تیاعر دیاب نامزاس هنلااس یلام یاهتروص -ب
.ددرگ هئارا و هیهت ،هدش نیودت
یاضعا و لماعریدم باسحاصافم هلزنم هب ءانما تأیه طسوت نامزاس یلام یاهتروص بیوصت -ج
.دشاب یم رظن دروم لاس درکلمع یارب هریدم تأیه
دیئأت هب نابهگن یاروش 03/04/1391 خروم 47050/30/91 هرامش همان بجوم هب همانساسا نیا
.تسا هدیسر

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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